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ΦΥΣΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
 
ΘΕΜΑ 1ο  
1.δ 
2. γ 
3. δ 
4. β 
5 α.Λ     β. Σ     γ. Λ     δ. Σ     ε. Λ 

 
ΘΕΜΑ 2ο  
1. Σωστό το γ 
Θα εκπέµπεται υπεριώδης ακτινοβολία λόγω αποδιέγερσης των ατόµων 
του υδραργύρου. 
 
2. ΑΡΧΙΚΑ: Κ    (n=1) 
    ΤΕΛΙΚΑ: Κ΄   (n=3) 
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ΘΕΜΑ 3ο  
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γ. t=0 : Νο = 1012 πυρήνες 
Σε t=21.105 s έχουν µείνει:  
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ΑΡΑ ΕΧΟΥΝ ∆ΙΑΣΠΑΣΤΕΙ: 
 1210875,0NN ⋅=→Ν−Ν= ∆ΙΑΣΠΟ∆ΙΑΣΠ πυρήνες 
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ΘΕΜΑ 4ο  
Στο κενό d=10λο σε χρόνο s102t 14
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ή  λο=600nm  ΟΡΑΤΗ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ 
 

β. J10033,0chcffc
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γ. Στο διαφανές µέσο s/m102c
n
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